Фиолетовый шанс

При общении с людьми у меня иногда возникает ощущение, что для многих, находящихся в духовном движении, конечной задачей видится избавление от грехов. Да, это важное и необходимое условие для пропуска в будущую жизнь. Но это не все.

Избавившись от ошибок, мы только возвращаемся на исходную позицию. В точку, в которой нами был выбран неверный путь, с которой началось наше грехопадение. Упущен колоссальный по продолжительности период, отпущенный на формирование духовной зрелости.

Поэтому в процесс борьбы с пороками заложено еще и требование максимальной скорости духовного развития. Столь значительное отставание можно частично компенсировать интенсивной работой еще до предсказанных перемен, и далее уже при наступлении новых условий жизни.

Во II томе Послания, в главе «Жизнь», есть такой текст: «Божественный Свет укрепляет и возвышает всякое Доброе, то есть все фиолетовое на Земле, уничтожая и вовлекая в Распад все мутно-желтое. От рода и интенсивности воления или деяния зависит и интенсивность Излучения.» То есть больший шанс будет у людей с ярко-фиолетовой аурой, предъявляющей автоматически действующему Суду свою активность и зрелость.

Помните, что проводимые без пользы для духовного роста часы и дни так же будут присутствовать в вашем досье при вынесении Приговора.

Луценко Ю. Н. Февраль 2024